

安化发生一起平板船侧翻事故

4车落水,3人获救,8人下落不明 省委省政府:全力搜救失踪人员

本报12月9日讯 今天凌晨3时40分许,一艘从安化县烟溪镇十八渡开往该县平口镇的平板船在资水平口镇平山村水域发生倾斜,导致船上4辆货车(3台属新化,1台属溆浦)落水。经初步核实,船上共11人,3人已获救,8人下落不明。

事发后,平口镇人民政府立即组织力量进行救援。省委、省政府高度重视,副省长盛茂林就事故作出重要批示,要求迅速查明原因,全力以赴搜救失踪人员。

益阳市委、市政府及安化县委、县政府立即启动应急预案,成立了水上交通事故应急处置指挥部,迅速组织公安、交通、海事、安监、卫生、民政等部门赶到现场展开应急救援。

出事船主夏新安,系安化县古楼乡鲢鱼村人(事发时在船上);夏应进,柘溪林场人(事发时未在船上);当班驾驶员刘中群,平口镇建平居委会人。目前,船主夏新安和驾驶员刘中群已到当地派出所自首,接受调查。

目前,事故处置工作正在紧张进行,事故原因正在调查之中。

■记者 戴鹏



12月7日,第六届全国亿万学生阳光体育冬季长跑启动仪式在北京举行。新华社图

冬季长跑首次引入“保钓”元素

长沙:“象征性地跑”激发了学生动力

本报12月9日讯 这个冬天,如果你每天坚持长跑,累计旅程达到了350公里,就相当于从温州跑到了钓鱼岛。今年冬季长跑中,教育部首次引入保卫钓鱼岛的概念,根据学生年级不同设定不同的距离目标。

长沙市教育局学生工作处处长王瓦利介绍,这其实是一种“象征性地跑”,让枯燥的长跑变得有趣。一个冬天跑下来,我们每人跑了多少米?我们班又跑了多少米?全校一共跑了多少米?这些数据都可以通过学生学过的数学知识计算出来。还可以

将算出的长跑米数,以班为单位制成统计图或统计表,在班上的专栏里张贴出来,还能起到鼓舞作用。目前长沙有部分学校正在用这种形式激发学生的跑步动力。

目前,长沙市80万中小学生在每天都要进行长跑训练,长跑也是体育中考的必考项目之一。学校长跑锻炼有课间操、每天下午锻炼、体育课跑几种形式。此外,长沙市中小学生阳光体育运动会也将男子3000米团体长跑、女子2000米团体长跑作为必考项目。 ■记者 贺卫玲 实习生 彭娇娇

单燃料柴油公交 3年内退出长沙

本报12月9日讯 记者从今天召开的“2012中国土木工程学会城市公交学会年会暨中国城市公共交通高峰论坛”获悉,单燃料柴油公交车将在2015年年底全部退出长沙。

据了解,长沙市所有黄标(国二排放以下)公交车将在2013年、2014年全部退出市场,单燃料柴油公交车也将在2015年年底全部退出。未来长沙引进的公交车必须是新能源汽车(电动汽车、混合动力公交车)或清洁能源汽车(天然气公交车)。首批100台纯电动公交车有望在明年上半年投入运营。

■记者 杨艳

常德彩民揽600万大奖

本报12月9日讯 今晚双色球第2012145期开奖,当期红球号码为05、20、26、27、28、33,蓝球号码为03。当期全国共中出5注单注奖金为600万元(含加奖)的一等奖,我省常德彩民喜中1注。

同时,本期全国共中出双色球二等奖112注,单注奖金24.6万余元,我省彩民喜中5注,一等奖中出站点武陵区鸡鹅巷43069179站点也收获1注二等奖。

■记者 侯小娟 通讯员 李珂瑜

湖南华声法律援助团 专家指导律师维权 湖南师范大学法律援助中心:陈平凡律师团队 免费咨询:0731-88872022 13397516088

酒鬼酒全系列产品检测合格

生产、包装线材质都是不锈钢

据酒鬼酒日前公告,公司整改工作已于11月30日全面完成。酒鬼酒整改了哪些环节,效果如何,带着这些疑问,记者进入了位于湘西的酒鬼酒生产车间进行探访。

所有材质都是不锈钢

在“塑化剂”爆出的第一时间,酒鬼酒公司就对生产的各个环节进行了全面排查,锁定可能肇事的元凶为自动包装线上的小塑料管,以及去年包装车间整修时,临时使用过的塑料输酒管。

为了确保安全,酒鬼酒对基酒生产、贮藏、勾调、包装等生产经营中每个环节都进行了全面排查,并对包装线进行了整改。

“任何一个环节,酒体都不会和塑料材质用具或设备接触。”酒鬼酒公司负责质量的副总经理刘发宏表示。

白酒酿造主要包括原料预处理、发酵、蒸馏、窖藏、包装等生产环节。在生产现场,从生产用具到输酒管道,从发酵设备到存储容器,记者没有见到任何塑料材质的用具或设备。

在包装车间现场,车间主任毛景平一边讲解整改的过程,一边拿出了曾使用过的自动包装线上塑料输酒管,给记者展示。

“现在8条自动灌装线的输酒管,全部换成了不锈钢的软管,这样塑化剂风险源已经消除,随时可以进行生产。”毛景平告诉记者。

为了把风险降到最低,酒鬼酒生产车间把洗瓶机上用于输送洗瓶蒸馏水的所有自来水管也换成了不锈钢管。



酒鬼酒最新的全系类产品合格检验报告。

所有产品不含塑化剂

酒鬼酒的全面整改,能不能做到万无一失,是否还有含塑化剂的可能?

在12月5日,酒鬼酒股份公司召开的2012年全国经销商大会上,酒鬼酒向来自全国的800多家经销商公布了52度酒鬼酒检测合格的最新检验报告,报告显示未检出塑化剂。

更能让消费者消除疑虑的是刚刚由湖南省产商品质量监督检验院出示的质检报告。

《检验报告》显示,检测的产品包括52度酒鬼酒、红坛、紫坛、内参、洞藏、湘泉等酒鬼酒

全系列产品,生产日期为11月30日,检测日期是12月1日到3日。16项与塑化剂相关检验项目的检验结果一栏均显示“未检出”字样。

湖南省产商品质量监督检验院隶属于湖南省质量技术监督局,是湖南最权威的质检机构。

“这只是我们送检产品的第一批,我们会有更多的产品陆续送检。”刘发宏表示,塑化剂的检测,国家没有硬性的检测规定,但酒鬼酒要把这种检测变成常态。

对于塑化剂事件,酒鬼酒公司也进行了深刻反思,其负责人并表示,酒鬼酒作为湘

西州经济支柱和唯一一家上市企业,多年以来深受家乡人民的信任和支持。由于有了家乡人民的大力支持,酒鬼酒才能历经坎坷而发展成为中国文化酒第一品牌以及代表湖南形象的一张名片。

酒鬼酒公司的态度让人感动。探访期间,酒鬼酒一再表示,将以此次事件为契机,以质量为核心,全面提升经营和管理水平,以复兴湘酒品牌为己任,为发展湖南经济、弘扬湖湘文化而不断努力。

酒鬼酒公司的态度让人感动。探访期间,酒鬼酒一再表示,作为湘西州经济支柱和唯一一家上市企业,多年以来酒鬼酒深受家乡人民的信任和支持。正是由于有了家乡人民的大力支持,酒鬼酒才能历经坎坷而发展成为中国文化酒第一品牌以及代表湖南形象的一张名片。公司将以此次事件为契机,以质量为核心,全面提升经营和管理水平,以复兴湘酒品牌为己任,为发展湖南经济、弘扬湖湘文化而不断努力。

记者 杨刚



没有塑料材质的灌装车间。